

За прошедшую неделю на телефон «горячей линии» в редакцию «Орловской правды» поступило 19 звонков.

Н ет ничего удивительного в том, что в период эпидемии гриппа люди кинулись в аптеки. Как говорят орловские фармацевты, «скупают столько лекарств, как будто у каждого дома многодетная семья и все болеют».

ОБЗОР ЗВОНКОВ ЧИТАТЕЛЕЙ НА «ГОРЯЧУЮ ЛИНИЮ»

Аптечное обострение

мне продали их за 121 рубль, — говорит Геннадий Михайлов из Орла.

Мы решили пройти по некоторым аптекам и сравнить нынешние цены с теми, которые были в начале осени (многие сотрудники нашей редакции уже побывали на больничных, поэтому мы легко восстановили прежнюю ценовую картину некоторых препаратов). Выяснилось, что изменились цены в сторону увеличения на различные препараты: эффералган, терафлю, гриппофлю, колдрекс, которые и без того напугала, но посмотрела на упаковку, а там действительно указана эта катастрофическая сумма. С чего бы такой резкий скачок цен?

Современные антибиотики (а их назначают при бронхите, являющемся одним из ослож-

нений после вирусной инфекции) вообще сверхдорогие: меньше чем за 300 рублей ничего не купишь. Кое-где есть дешевле, но они и столь же малоэффективны.

Не изменились цены лишь на сосудосуживающие капли от насморка и леденчатые таб-

летки от боли в горле. Но ведь при гриппе горло не болит и насморк — явление несчастное.

На наш вопрос, откуда такой скачок цен, фармацевты аптек — и муниципальных, и частных — отвечали примерно одинаково: цены завышают поставщики. Однако, по сообщениям Росздравнадзора по Орловской области, цены растут и в аптеках: в некоторых из них торговая надбавка доходила до 30—40 процентов, что недопустимо.

В связи с выявленными случаями роста цен в настоящее время прокуратурой проводятся проверки аптечных торговых сетей.

На днях был подписан приказ Управления по тарифам Орловской области об установлении предельных торго-

вых надбавок на лекарственные средства и изделия медицинского назначения, используемые для лечения и профилактики гриппа, в соответствии с которым предельная розничная торговая надбавка не может быть более 5—10 процентов.

В редакцию на «горячую линию» поступила ещё одна жалоба на медицинскую тему. 85-летний инвалид войны И.А. Буланцов перенёс инсульт. Сейчас он прикован к постели и за ним ухаживают его жена и сестра. Спустя два месяца после выписки из больницы жена инвалида войны позвонила в поликлинику Железнодорожного района города Орла и попросила прийти терапевта, чтобы тот в свою очередь вызвал невропатолога. «Но в поликлинике ей ответили, что сейчас некогда, так как слишком много вызовов», — рассказывает сестра Нина Алексеевна. — Неужели нельзя уделить хоть немного времени инвалиду войны, тем более надо ведь и родным объяснить, что лучше делать и как правильно ухаживать за больным после инсульта.

Не зря говорят, что осенью и весной обычно обостряются все болезни. А вместе с болезнями увеличивается и количество жалоб наших читателей

на медицинское обслуживание и в целом на наше здравоохранение.

Но всё-таки среди многочисленных жалоб читателей было одно приятное сообщение — от 70-летней жительницы Орла Александры Васильевны Петровой. Она живёт в Заводском районе, недалеко от поликлиники № 3.

«С тех пор как возле музыкальной школы поставили памятник композитору Калининскому и благоустроили эту площадку, я полюбила там отдыхать, — говорит Александра Васильевна. — Когда возвращаюсь с рынка или из магазина, то обязательно сяду на скамейку и отдохну. Казалось бы, вокруг дороги, движение, а там всё равно как-то спокойно и уютно. Даже молодежь ведёт себя здесь прилично. Может, потому, что дух композитора витает, а может, потому, что чисто и красиво вокруг. За такой подарок хочется только добрые слова говорить. И побольше бы подобных красивых уголочков в нашем городе! Может, тогда мы станем добрее и воспитаннее?»

Хорошее предположение. Ирина ПОЧИТАЛИНА.

Телефон «горячей линии» «Орловской правды» 76-35-50 продолжает принимать звонки от читателей.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

Форма торгов: открытый аукцион. Наименование, место нахождения, почтовый адрес, телефон, адрес электронной почты государственного заказчика: Управление внутренних дел по Орловской области, 302028, г.Орёл, ул.Тургенева, д.15, тел. (4862) 40-00-44, okdpr-uvd@rambler.ru.

Наименование, место нахождения, почтовый адрес, телефон, адрес электронной почты органа, уполномоченного на осуществление функций по размещению заказов для государственных нужд Орловской области (далее — уполномоченный орган): департамент экономики Орловской области, 302021, г. Орёл, пл. Ленина, 1, тел. (4862) 47-51-02, mto@adm.orel.ru.

Предмет государственного контракта: оказание услуг проводной связи.

Объем оказываемых услуг: приведен в задании.

Начальная (максимальная) цена государственного контракта: 565 700, 00руб.

Место оказания услуг: г. Орёл.

Срок, место, порядок предоставления документации об аукционе, официальный сайт: документация об аукционе предоставляется уполномоченным органом бесплатно в письменной форме или в форме электронного документа в течение двух рабочих дней со дня получения письменного заявления от любого заинтересованного лица по адресу: г. Орёл, ул. Ленина, д. 37-а с 25 ноября 2009 года и размещена в свободном доступе в сети Интернет на официальном сайте www.adm.orel.ru

Место, дата и время проведения аукциона: г. Орёл, ул. Ленина, д. 37-а, зал заседаний, 18 декабря 2009 года в 10.00 (время московское).

Учреждениям УИС и ОИ преимущества не предоставляются.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Департамент экономики Орловской области сообщает о внесении изменений в конкурсную документацию «Обязательное медицинское страхование работающих граждан в количестве 240 человек»:

В информационной карте конкурса (раздел III конкурсной документации) следует читать:

Table with 2 columns: Point 4.1, and text regarding the competition procedure and document submission details.

Сроки проведения процедуры вышеуказанного конкурса не изменяются.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ АУКЦИОНА

Форма торгов: открытый аукцион. Наименование, место нахождения, почтовый адрес, телефон, адрес электронной почты государственного заказчика: департамент финансов Орловской области, 302021, г. Орёл, пл. Ленина, 1, тел. (4862) 475-431, факс (4862) 475-454, asfr@ufnp.orel.ru.

Наименование, место нахождения, почтовый адрес, телефон, адрес электронной почты органа, уполномоченного на осуществление функций по размещению заказов для государственных нужд Орловской области (далее — уполномоченный орган): департамент экономики Орловской области, 302021, г. Орёл, пл. Ленина, 1, тел. 475-102, факс (4862) 435-241, mto@adm.orel.ru.

Предмет государственного контракта: оказание услуг по сопровождению и модернизации применяемого государственным заказчиком программного комплекса «Бюджет-КС» в департаменте финансов Орловской области, предоставление неисключительного права на использование программ для ЭВМ.

Объем оказываемых услуг: приводится в техническом задании документации об аукционе.

Начальная (максимальная) цена контракта: 1 300 000 рублей.

Место оказания услуг: г. Орёл.

Срок, место, порядок предоставления документации об аукционе, официальный сайт: документация об аукционе предоставляется уполномоченным органом бесплатно в письменной форме или в форме электронного документа в течение двух рабочих дней со дня получения письменного заявления от любого заинтересованного лица по адресу: г. Орёл, ул. Ленина, д. 37-а с 25 ноября 2009 г. и размещена в свободном доступе в сети Интернет на официальном сайте www.adm.orel.ru

Место, дата и время проведения аукциона: г. Орёл, ул. Ленина, д. 37-а, зал заседаний, 18 декабря 2009 года в 14.00 (время московское).

Учреждениям УИС и ОИ преимущества не предоставляются.

Выражаем огромную благодарность администрациям Орловской области, Мценского района, г. Мценска, Избирательной комиссии Орловской области, агрофирме «Мценская», лично И.А. Гречеву, Н.А. Жернову, родным, друзьям, бывшим коллегам за моральную и материальную поддержку в организации похорон нашей безвременно ушедшей из жизни горячо любимой дочери, сестры и тети Фроловой Тамары Николаевны. Искренне признательны и благодарны от всего сердца всем людям, разделившим с нами скорбные минуты прощания.

Родные.

Орловский областной Совет народных депутатов и аппарат губернатора и правительства Орловской области выражают глубокое соболезнование депутату Орловского областного Совета народных депутатов, руководителю агрофирмы «Мценская» Н.А. Жернову в связи с безвременной смертью его брата.

Областной, Орловский городской, Советский районный советы ветеранов войны и труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов глубоко скорбят по поводу смерти участницы Великой Отечественной войны

ЛАНЬКО Юлии Андреевны и выражают искренние соболезнования родным и близким покойной.

Коллектив Орловского техникума технологии и предпринимательства имени В.А. Русанова выражает глубокое соболезнование секретарю учебной части Елене Владимировне Белоглазковой в связи со смертью матери.

КОНФЕРЕНЦИЯ

Ради сохранения жизни ребёнка

В Орёл приехала французская делегация преподавателей медицинского факультета Реймского университета и врачей-педиатров Реймской детской больницы. Руководитель делегации — первый вице-президент региона Шампань-Арденн господин Бертье. Французские врачи приняли участие в работе научно-практической конференции, посвященной вопросам детского здравоохранения и приуроченной к 70-летию образования областной детской больницы.



Детский хирург из реймской больницы Мари-Лоранс Полимероль заняла, что работа орловских педиатров мало чем отличается от французских: «Мы занимаемся такими же медицинскими проблемами, связанными с детскими заболеваниями, только у нас оборудования и техники немного больше, но результаты лечения у вас получаются не хуже наших», — сказала Мари-Лоранс.

Также французские гости удивились тому, что в нашей больнице маленькие пациенты имеют возможность находиться в палате вместе с мамами. Во Франции такое совместное пребывание возможно только в исключительных случаях.

Анестезиолога-реаниматолога Реймской детской больницы Хьюго Людо поразили ответственность и особое внимание со стороны персонала к недоношенным детям и детям с глубокой патологией. «Если наши врачи понимают, что у новорожденного нет никаких реальных возможностей выжить, не предвидится дальнейшего развития мозга из-за какой-либо патологии, его отключают от систем жизнеобеспечения, — говорит Хьюго. — А у вас пытаются сохранить жизнь новорожденному, не-



смотра ни на что. Это нас очень поразило».

Выступившая на конференции заместитель начальника управления здравоохранения департамента здравоохранения и социального развития Орловской области Т.Г. Тарасова сказала, что ежегодные встречи с французскими коллегами, уже давно превратившиеся в добрую традицию, позволяют узнавать много нового и поддерживать партнерские отношения во благо развития здравоохранения обеих сторон.

На конференции французские гости выступили с тремя докладами: по детской хирургии, по детской анестезиологии и по вопросам общей педиатрии. Выступающие разбирали случаи особенно тяжелой патологии новорожденных, обсуждали вопросы хирургических вмешательств при врожденных уродствах, говорили о дородовой диагностике, а также о многих других проблемах детского здоровья. Французские педиатры делились опытом, рассказывали о новых технологиях лечения, выслушивали мнения орловских врачей.

Также на конференции выступили первый вице-президент региона Шампань-Арденн господин Бертье, главный врач детской областной больницы А.И. Медведев, директор Орловского медицинского института Ю.В. Золотарёв. В работе конференции принимали участие педиатры областной детской больницы, стационаров и поликлиник города Орла, сотрудники Орловского медицинского института, студенты старших курсов мединститута, изучающие педиатрию.

Французские детские врачи посетили музей И.С. Тургенева, прошли с ознакомительной экскурсией по историческим местам города и побывали в Орловском медицинском институте.

Ирина ПОЧИТАЛИНА. Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

КРИМИНАЛ

Стражей правопорядка встретил с топором

Сотрудники ОВД по Малоархангельскому району задержали подозреваемого в совершении преступления, находящегося в розыске. Во время задержания мужчина бросился на сотрудников милиции с топором.

События произошли в деревне Нижняя Гнилуша Малоархангельского района. Главным действующим лицом стал ранее судимый за изнасилование и недавно освобожденный Владислав Петраков 1969 года рождения (имя подозреваемого изменено).

— В июле этого года во время ссоры с соседкой женщина нанес ей телесные повреждения. Женщина обратилась в милицию, — рассказывает начальник ОВД по Малоархангельскому району Владимир Пряников. — Чтобы проверить факты, изложенные в ее заявлении, участковый решил поговорить с Петраковым. Тому обвинение показалось несправедливым, и мужчина оскорбил сотрудника милиции.

Так, помимо дела о нанесении побоев на Владислава Петракова завели еще одно. На этот раз — в межрайонном следственном отделе Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по статье «Оскорбление представителя власти».

Однако, несмотря на многочисленные повестки, подозреваемый ни разу не явился для дачи показаний к следователю. Сотрудники ОВД по Малоархангельскому району стали выяснять, где скрывается мужчина от органов правопорядка. Мать подозреваемого утверждала, что сын уехал в Москву на заработки. В конце октября мужчину обнаружили в розыск.

Выяснить местонахождение

Петракова помогли бдительные граждане. 5 ноября местные жители сообщили милиционеру, что видели подозреваемого около его дома.

Оперативная группа ОВД по Малоархангельскому району немедленно направилась по указанному адресу. На их стук долго никто не реагировал. Наконец дверь открыла мать подозреваемого. И почти сразу из-за ее спины выскочил Владислав Петраков и бросился с топором на ближайшего милиционера. Им оказался начальник отдела уголовного розыска ОВД по Малоархангельскому району Алексей Маслов.

К счастью, майор Маслов смог отразить нападение. Вместе с коллегами он выхватил топор из рук Петракова. Милиционеры надели на мужчину наручники и доставили в райотдел.

По факту нападения на сотрудника милиции возбуждено уголовное дело по части 2 статьи 318 УК РФ «Применение насилия в отношении представителя власти».

По словам Алексея Маслова, такие случаи в работе сотрудников уголовного розыска не редкость. По долгу службы милиционерам приходится сталкиваться с подобным негативным к себе отношением, а порой рисковать жизнью.

В суде, где решалось, какую меру пресечения применить к задержанному, мужчина также вел себя вызывающе. Он нецензурно оскорбил всех участников заседания, в том числе и судью. Теперь и без того длинный список статей Уголовного кодекса, нарушенных Петраковым, пополнился еще одной — «Неуважение к суду». В настоящее время он находится под арестом.

Олеся ЛИХОБАБИНА. Пресс-служба УВД по Орловской области.

Взятки

Прокурором Северного района города Орла утверждены обвинительные заключения по двум уголовным делам, связанным с покушением на дачу взятки должностному лицу.

Так, в июне 2009 г. житель города Орла, желая избежать административной ответственности за торговлю контрафактной продукцией (обувью) с незаконно использованным товарным знаком фирмы «Adidas», передал работнику ОБЭП ОВД по Северному району г. Орла 2000 рублей за несоставление протокола об административном правонарушении.

В октябре 2009 г. жительница областного центра, уличенная в торговле самогоном, решила избежать вызова на административную комиссию и за аналогичное незаконное бездействие пыталась вручить участковому уполномоченному милиции 1500 рублей.

В обоих случаях взяткодатели были задержаны с поличным, их деяния квалифицированы по ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 291 УК РФ. Уголовные дела направлены в суд для рассмотрения по существу.

Прокуратура Северного района г. Орла.

Орловская правда. УЧРЕДИТЕЛИ: Правительство Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ. Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ. Первый заместитель главного редактора В.В. ЧАРЛО. Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА. Заместитель главного редактора — ответственный секретарь С.А. МИРОНОВ.

ОТДЕЛЫ: по работе с читателями — 76-35-50; административной и правовой реформы — 76-11-75; экономики — 76-43-08; сельской жизни — 76-18-20; культуры — 76-15-81; информационного агентства — 76-48-98;

социальной политики — 47-55-54; бухгалтерия — 43-56-48; рекламы — 43-51-72, 76-20-34; распространения — 47-53-32; издательский отдел — 76-33-64; приемная — 47-52-52; факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Ангела САЗОНОВА. Дежурный ответственный секретарь Игорь ТИНЯКОВ. Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орёл, ул. Брестская, 6. Электронная почта: orp@rekom.ru. Интернет-версия: www.orel.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Орловской области. Регистрационный номер ПИ № У7-00054. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орёл, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда разделяет мнения авторов публикуемых материалов. Рекламные материалы печатаются с указанием «на правах рекламы». За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная. Для ЗАО «Орелспресс».

